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TÉMÁINKBÓL 

A PICK NEM SZALUT 
AZ USA-NAK 
Sikerrel zárult az amerikai 
élelmiszer-biztonsági 
szakemberek magyarországi 
ellenőrzése. így a kapuvári és a 
pápai üzem ismét szállíthat az 
USA-ba. A Pick azonban a 
diszkrimináció miatt a jövőben 
Amerikában nem kíván 
értékesíteni. 
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MEG A FELSZÍNEN 
KUTATNAK 
A geofizikusok tovább folytatják a 
Tisza szegedi szakaszán a kutatást 
az elsüllyedt sószállító dereglye 
után. A szakemberek műszere 
több száz jelet fogott már a 
mélyből. A pontos hely bemérése 
után a várhatóan jövő héten 
lemerülő búvárok tesztgödröket 
ásnak majd a folyófenéken. 
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Tűzijátékkal, koncertekkel ünnepelték Európa-szerte a tíz új EU-tagállam csatlakozását 

Hazánk két napja az unióban 

Ünneplők vonulnak az európai uniós díszbe öltöztetett Belvárosi hídon Fotó: Karnak Csaba 

Mill iók üdvözölték Európa-szerte az un ió tíz állam-
mal való bővülését. Dubl in tő l Varsóig, Budapesttől 
egészen Makóig tűzi já tékkal , koncertekkel ünne-
peltek. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Május elsején tíz új ország csatlakozott az Európai Unió-
hoz. A világ egyik legnagyobb zárt parkjában, a dublini 
Phoenixben az Európa Tanács soros elnöke, Bertie Ahern 
és az EU-tagországainak első számú vezetői üdvözölték, 
hogy már huszonöt tagot számlál a közösség. 

A három balti államban, Észt- és Lettországban, vala-

mint Litvániában a tömegek dalolva mentek át az unió-
ba. Lengyel- és Csehországban tűzijátékokkal, népünne-
pélyekkel és koncertekkel tették emlékezetessé e napot. 
Az Európai Bizottság olasz elnöke, Romano Prodi pont-
ban éjfélkor lépett át a mondhatni jelképessé vált 
olasz-szlovén határon a II. világháború óta kettéosztott 
Gorizia-Nova Gorica nevű település egyik részéből a má-
sikba. 

A budapesti Hősök terén Medgyessy Péter beszédében 
kijelentette, hogy Magyarország visszatért Európába. Az 
úgynevezett Időkerékben pedig szombaton nulla óra nul-
la perckor peregni kezdtek az idő múlását az uniós csatla-
kozás pillanatától mérő „homokszemek". Hegyeshalom-

nál személyi igazolvánnyal mehettek osztrák területre 
magyar gyermekek. A Bodrogközben is megnyílt a határ, 
sötétedés után őrtüzeket, fáklyákat gyújtott az ujjongó 
tömeg. 

A Magyarország szülőhelyén, Ópusztaszeren rendezett 
ünnepségen mind a tizenkilenc megye képviseltette ma-
gát. A szegediek háromnapos Euromajálissal ünnepelték 
a csatlakozást. A szentesiek és a csongrádiak áttáncoltak 
az unióba, M a k ó n díszpolgári c ímet és emlékzászlót ado-
mányoztak, a nagylaki határon pedig zászlócserével kö-
szöntötték a csatlakozást. 

Részletek a 2., 3. és 5. oldalon 

Csodabronz 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Russai (felül) vezérletével a Szeviép-Szeged legyőzte a Diósgyőr 
gárdá já t Fotó: Gyenes Kálmán 

Csodabronz. A Szeviép-Szeged 
kosárlabdacsapata a női kosár-
labda Népszava Magyar Kupa 
bronzmérkőzésén remek játék-
kal 70-64-re legyőzte a Diósgyőr 
gárdáját. Ez a siker a szegedi ko-
sárlabda sport eddigi legnagyobb 
sikere. A végső győzelmet nem 
mindennapi izgalmak közepette 
a Szolnok szerezte meg a Sopron 
ellen. 

A férfi kézilabda-bajnokság 
rangadóján a Pick Szeged csa-
pata oktatott : 31-20-ra verte a 
Dunaferr t . A vasárnap szenzá-
ciójával fanics Natasa szolgált, 
a Démász Szeged női kajakosa 
Szolnokon, a válogatón 500 
méteren legyőzte a többszörös 
világbajnok Kovács Katalint. A 
háromnapos eseményen szin-
tén remekelt a szegedi olim-
piai bajnok kajakos Storcz Bo-
tond és a fiatal kenus foób 
Márton. 

Bővebben A Dél Sportjában 

Balogh László szerint a gyerekeket naponta megalázzák a Vajdaságban 

Erősödő magyarellenesség 
Balogh László szegedi MDF-es képviselő szerint is-
mét felerősödött a magyarellenesség déli szomszé-
dunknál. Elmondta, hogy már vajdasági magyar 
politikust is életveszélyesen megfenyegettek. Csor-
ba Béla, a Vajdasági Magyar Párt alelnöke az őt ért 
inzultust többek között azzal magyarázza, hogy 
Szerbia most éli meg a maga Trianonját. 

Balogh László úgy véli, hogy a legtöbb veszély a 

gyermekekre és a fiatalokra leselkedik. Mindenna-
posak a megaláztatások. - Eközben a magyar kor-
mány és a külügyminiszter nem tesz semmit - tet-
te hozzá a képviselő. Mindkét országban megerősí-
tették, hogy menekültáradattól ennek ellenére 
nem kell tartani. 

írásunk a 3. oldalon 

Ákos, az első EU-bébi 
A csatlakozás u tán húsz perccel 
született meg Csongrád megye 
első EU-bébije. A szegedi Gru-
ity-Puruczki Ákost (képünkön) 
már régóta várták szülei, s azt 
csak plusznak tekintik, hogy 
épp május elsején jött a világra. 
Ákos mindössze 18 perccel ma-
radt le attól, hogy ő legyen az 
ország első EU-bébije is. Édes-
anyja annyira nem foglalkozott 
uniós csatlakozásunkkal, hogy 

hirtelen azt se tudta, milyen na-
pon született kisfia. 

Az uniós csatlakozás után 
Csongrádon kötötték az első há-
zasságot a megyében. Bába Zoltán 
és Kiss Ágnes nem Európa miatt 
időzítették egybekelésüket május 
elsejére, hanem szüleiknek akar-
tak kedveskedni azzal, hogy anyák 
napja előtt mondják ki az igent. 

Részletek a 4. oldalon 

http://www.delmagyar.hu

